

“波士顿三连爆”后续

# 嫌疑人原准备发动更多袭击 不愿被生擒，弟弟驱车压哥哥

## 波士顿爆炸案嫌疑人持有大量武器、弹药和简易爆炸装置



美国波士顿警方21日说，波士顿连环爆炸嫌疑人塔梅尔兰·察尔纳耶夫和焦哈尔·察尔纳耶夫持有大量武器、弹药和简易爆炸装置，可能发起更多袭击。

另据英国《每日邮报》报道，波士顿警方负责人艾德·戴维斯说，他认为塔梅尔兰·察尔纳耶夫是被自己的弟弟焦哈尔驱车碾压致死。

### 警方找到更多爆炸装置

警方18日发现察尔纳耶夫兄弟行踪，展开追击，与两人交火。塔梅尔兰伤重不治，焦哈尔19日落网，仍在救治。

波士顿警察局长埃德·戴维斯21日说，两名嫌疑人交火过程中向警察扔掷爆炸物，包括自制手榴弹。调查人员在交火区域发现许多没有爆炸的爆炸装置和超过250发子弹。

“现场散落未爆炸的简易爆炸装置，我们不得不告诉后来赶到的官员并清理这一区域。”戴维斯说。

另外，一个简易爆炸装置滞留在兄弟俩丢弃的汽车内。

两名嫌疑人携带这些武器炸弹进入市区，构成威胁。戴维斯接受哥伦比亚广播公司采访时说：“基于现场证据，那些爆炸、未爆炸的爆炸物以及弹药，我们有理由相信，他们将袭击其他人。这是我现在的看法。”

戴维斯说，调查人员现在不能确定，嫌疑人是否还在其

他地方藏匿更多爆炸物。但他强调，波士顿已经安全。

酒、烟和火器局正检查嫌疑人武器，以确定它们的来源。

### 弟弟驱车故意碾压哥哥

此外，戴维斯在接受美国有线电视新闻网采访时说，他确信塔梅尔兰的死是因为被弟弟焦哈尔驾车碾压并拖行了约12米。按照他的说法，警方当时正准备逮捕中弹的塔梅尔兰，焦哈尔驾驶一辆SUV碾压了塔梅尔兰，并将他拖行了约12米。

负责为塔梅尔兰进行尸检的医生说，根据他身上的伤口来看，虽然身中多枪，并有遭遇爆炸的痕迹，但汽车碾压留下的伤势最为严重。不过，真正死因还需要最终得到确认。

波士顿当地执法人员告诉《每日邮报》，察尔纳耶夫兄弟似乎决定了不被警方生擒。据信，有关部门正在调查焦哈尔驾车碾压塔梅尔兰是不是属于协助自杀，以防止两人被捕。



在美国马萨诸塞州威尔明顿，人们手执蜡烛为抓捕嫌疑人时遇害的警察守夜祈祷。 新华社图

### 最新进展

## “二号”嫌疑人苏醒，曾企图自杀

美国波士顿马拉松赛爆炸案“二号”嫌疑人焦哈尔·察尔纳耶夫21日恢复意识。由于喉部枪伤，他还无法说话。波士顿爆炸案“二号”嫌疑人焦哈尔19岁，19日落网，身受重伤，在贝丝·伊斯雷尔女执事医疗中心接受治疗。

警方调派大批人力把守病房，保证焦哈尔的安全。11名波士顿爆炸案受害者在同一所医院接受治疗。

美国广播公司和全国广播公司在微博客中报道，焦哈尔已经苏醒，间歇地通过笔和纸回答执法人员的一些问题。

波士顿警察局局长埃德·戴维斯接受哥伦比亚广播公司《60分钟》节目采访时说，焦哈尔喉部有一处穿透性枪伤，伤及舌头，腿部另有一处枪伤。

警方推测，喉部枪伤可能是焦哈尔遭捕前企图自杀所致。

## 控方预计寻求死刑判决

调查虽然进展缓慢，美国马萨诸塞州铁面女检察官卡门·奥尔蒂斯已经着手起诉焦哈尔，控方预计寻求死刑判决。奥尔蒂斯就任检察官以来常以毫不留情、力求重罚犯罪嫌疑人招致非议。

奥尔蒂斯昔日法庭上的对手们说，她的一贯强势会成为这起轰动大案审理过程的“利器”，这也是她职业生涯中最重要的一起诉讼。

奥尔蒂斯执掌由200名律师和职员构成的波士顿检察官办公室，由美国民主党参议员爱德华·肯尼迪和约翰·克里推荐，美国总统贝拉克·奥巴马提名，参议院一致通过，2009年上任。

马萨诸塞州检察长玛莎·科克利21日告诉美国有线电视新闻网(CNN)，焦哈尔面临谋杀和其他罪名的指控，可能大部分罪名将以触犯联邦法律为基础提起诉讼。 ■综合新华社

### 悲剧连线

## 美国西雅图发生枪击事件 5人死亡

据报道，美国华盛顿州西雅图21日发生一起枪击事件，造成5人死亡。

警方女发言人施罗克说，枪击事件发生在西雅图南部一栋公寓楼，警方于当地时间21日晚上9点30分左右赶到现场。

到达现场的警察看到两名男子在停车场决斗，当警察试图走进停车场时，其中一人伸手拿枪，警察于是开了枪，这名男子被打死。

警方在搜索时，还发现了另外四人的尸体。

目前还不清楚是什么事引发了这次交火事件。

### 新闻延伸

## 俄反政府武装否认染指波士顿爆炸

一个俄罗斯北高加索反政府武装21日经由网站，否认与美国波士顿马拉松爆炸案有关联。

“维拉亚特达吉斯坦圣战者组织”领导层……宣布，”网站Kavkacenter.com说，“高加索(反政府)武装人员没有针对美国发起任何军事活动。”

这家网站说，北高加索反政府武装人员的针对目标“只有俄罗斯”。

美国执法机构认定塔梅尔兰·察尔纳耶夫和焦哈尔·察尔纳耶夫为波士顿爆炸案嫌疑人，而这两兄弟有俄罗斯北高加索地区家庭背景。美国警方18日在交火中击毙塔梅尔兰，19日晚逮捕焦哈尔。

美国媒体报道，联邦调查局正调查这两名嫌疑人与俄罗斯反政府武装头目多库·乌马罗夫领导的“高加索酋长国”之间是否有关联。

## 睾丸病 阴囊潮湿，不容忽视

睾丸是男人重要器官，没有人置其不顾，胀痛、硬结、潮湿等直接导致男性功能下降、丧失、不育、睾丸癌、睾丸肾炎等，萎缩疲乏、腰膝酸软，病人误当前列腺、肾虚消炎补肾久治不愈。男性睾丸是分泌雄性激素维持男性功能的唯一器官。前列腺炎是睾丸内的炎性病菌感染导致的并发症之一；睾丸疾病不及时、不正确治疗将会丧失男性功能、导致男子不育和肾病，一旦癌变将摘除睾丸。

纯正藏药十六味马藜子丸(国药准字Z20023293)是国家药监局批准、专治睾丸疾病的药品，其精选的高寒地带纯正藏药材，药力强劲、杀菌彻底，临床有效率高，填补睾丸疾病无药可治的空白。成分中独有的“净毒舒挛素JDS”和“散结因子”直接作用于睾丸深层病灶部位，有效杀灭睾丸内病菌病毒，消肿消肿、软坚散结、疏通精索、净化睾丸内环境，消除胀痛、湿冷、硬结，全面消除睾丸疾病症状和隐患。

“误当前列腺、肾虚，越治越重，越拖越难治，没想到朋友介绍的专用藏药一服就见效，十多年的肿痛硬结潮湿萎缩全好了，病殃的睾丸变得饱满，不再腰膝酸软、疲乏无力、尿频、男性功能仿佛年轻了许多，真受欢迎。”58岁的陈先生激情倾诉。

提示：阴囊潮湿并非出汗，而是精液外漏(中医俗称漏精症)，有异味，可导致男性功能障碍。国药马藜子丸主治：睾丸炎、附睾炎、精索静脉曲张、阴囊潮湿、睾丸胀痛、疼痛、松弛下坠、硬结、萎缩、囊肿、腰酸腿疼乏力、精液发黄、伴有前列腺炎、尿急、尿不尽、精囊鞘膜积液、肾虚、肾病、男性功能丧失、睾丸结核等。

康复中心免费热线：400-688-0020  
售后电话：0731-85461919  
(国内药到付款，送货上门)

藏药广审(文)第2012040066号

## 手脚麻木，当心瘫痪

《针灸大成》指出：痛轻，麻重，木难医，久木必瘫。现代医学表明：糖尿病、中风、心脑血管病、颈腰椎病、神经炎都可引起手脚麻木，不及时治疗极易导致瘫痪。

昂生医药集团研制的“卢医山牌大风丸”配方始于明代嘉靖年间，被编入中华药史。1995年成为国家药监局批准的OTC药品(国药准字Z14021936)。1996年被国内贸易部授予中华老字号。三百多年来一直用于治疗手脚麻木、风湿、类风湿、骨关节病变等，均有很好疗效，历代医家对此方推崇备至。如今，“卢医山牌大风丸”独家运用世界尖端的“生物酵式提取”技术，使药物骨合力大幅度提高，其独含“通痹洗栓应答素”像一个最小的微型管道

疏通工人，能疏通毛细血管，让手脚神经末梢有足够血氧供应。通过“清洗痹栓、疏通毛细血管、唤醒神经”，发挥其独特的“畅通骨神经、营养骨细胞、激活骨骼肌”三大作用，药效显著，可使手脚麻木、骨关节疼痛、肿胀得到快速的消除，让患者四肢不瘫。同时获得国内二十多家大型三甲医院临床验证认可。

服用当天：肢体明显感觉有股热流，疼痛肿胀减轻；服用一疗程：骨骼疼痛、肿胀、僵硬等消除；服用三疗程：手脚麻木消失，颈椎、腰椎、骨关节等活动自如。

手脚麻木防治中心全国免费咨询咨询热线：400-688-5758 售后电话：0731-88885078 (国内可办理药到付款，送货上门)

晋药广审第2011050248号